

منهای فوتبال

مقابل پیکان پر مهره بازی

باکیفیتی به نمایش گذاشتیم

سرمربی تیم ویلیال سپاهان پس از بازی حساس مقابل پیکان ضمن قدرانی از حمایت هواداران، گفت: ما در هفته‌های اخیر تلاش کردیم با تمام توان بجنگیم تا کیفیت خوبی از خودمان نشان دهیم. با وجود اینکه پیروز میدان نبودیم از بازیکنانم راضی هستیم و مطمئن هستم. محمد محمدکاظم پس از دیدار تیمش مقابل پیکان اظهار داشت: بازی بسیار زیبایی از آب درآمد به استثنای ست چهارم تمام بازی را سعی کردیم، بجنگیم که بتوانیم کیفیت خوبی از خودمان به نمایش بگذاریم. اما پهرجهت پیکان تیم پر مهره ای است و دستمش باز بود و بازیکنان ملی پوش زیادی دارد. او افزود: ما در هفته‌های اخیر تلاش کردیم با تمام توان بجنگیم تا کیفیت خوبی از خودمان نشان دهیم. با این حال از بازیکنان خودمان کاملاً راضی هستیم و مطمئن هستم تلاش‌هایمان ثمر خواهد داد. امروز تمام تلاش خود را بکار بردن و یک بازی خوبی را به نمایش گذاشتند. درست است که نتیجه برای ما کسب نشد، اما اگر همین تلاش را ادامه دهند در نهایت مزد این تلاش‌ها را خواهیم گرفت. سرمربی تیم ویلیال سپاهان در خصوص بازی بعدی تیمش گفت: ان‌شالله در اصفهان ریکاوری خوبی خواهیم داشت و روز یکشنبه، ما با تمام توان مقابل تیم صنعتگران حضور خواهیم داشت. امین‌ولریم بتوانیم یک بازی با کیفیت خوب ارائه کنیم و در نهایت هم با نتیجه‌ای قابل قبول از زمین خارج شویم. او در ادامه به حمایت هواداران اشاره کرد و افزود: دست مردم درد نکند؛ امروز حمایت و استقبال خوبی از سوی مردم اصفهان مشاهده کردیم. ما با تمام توان بجنگیم تا نتوانستیم آنها را با دل خوش راهی کنیم. قول می‌دهیم که ان‌شالله در بازی روز یکشنبه جریان نتیجه امروز را خواهیم کرد.

|||||

اقدام فوری کمیته انضباطی در حمایت از اصحاب رسانه

سرمربی تیم ویلیال پیکان به دلیل رفتار ناشایست با اصحاب رسانه و عدم مصاحبه در جمع خبرنگاران به کمیته انضباطی دعوت شد.

هفته یازدهم لیگ برتر ویلیال مردان باشگاه‌های ایران عصر امروز با هفت دیدار پیگیری شد که در یکی از این دیدارها تیم ویلیال پیکان در دیداری نزدیک و با نتیجه ۳ بر ۲ موفق به شکست تیم ویلیال فولاد مبارک سپاهان اصفهان شد. پس از این دیدار محمدرضا تندرود سرمربی تیم ویلیال پیکان در میکسدزون با اصحاب رسانه محلی اصفهان درگیری لفظی پیدا کرد و در جمع خبرنگاران حاضر به انجام مصاحبه نشد. بر این اساس و در راستای احترام به جایگاه اصحاب رسانه و خبرنگاران، کمیته انضباطی در اقدامی سریع، بلافاصله محمدرضا تندرود را جهت ارائه توضیحات به کمیته انضباطی فراخواند. بر این اساس کمیته انضباطی در خصوص رسیدگی به اتفاقات پیش آمده روز شنبه ساعت ۱۵ در محل فدراسیون ویلیال با حضور اعضا تشکیل جلسه خواهد داد.

حضور بازیکنان خارجی به

کیفیت لیگ کمک می‌کند

رئیس فدراسیون قایقرانی معتقد است اگر باشگاه‌های قدیمی و ریشخدار در لیگ شرکت کنند و تعداد بازیکنان خارجی بالا برود، به کیفیت مسابقات کمک می‌شود. علی‌رضا سپهرپایان درباره برگزاری رقابت‌های لیگ قایقرانی اظهار داشت: مرحله نخست لیگ آب‌های آرام در بخش مردان و بانوان برگزار شد و خوشبختانه مرحله دوم نیز با حضور ۱۱ باشگاه پیگیری شد. این رقابت‌ها از کیفیت فنی بالایی برخوردار بود و سطح مسابقات نشان داد که لیگ قایقرانی ایران در مسیر رو به رشدی قرار دارد. او ادامه داد: حضور باشگاه‌های با اسم و نشان معتبر در ورزش ایران، به اعتبار لیگ کمک زیادی کرد. وقتی باشگاه‌های ریشخدار و حرفه‌ای وارد رقابت‌ها می‌شوند، هم انگیزه ورزشکاران افزایش پیدا می‌کند و هم سطح فنی مسابقات بالاتر می‌رود. رئیس فدراسیون قایقرانی با اشاره به حضور ورزشکاران خارجی در لیگ تصریح کرد: این دوره از مسابقات، چهار ورزشکار از کشور تاجیکستان حضور داشتند که همگی از قهرمانان بازی‌های آسیایی هستند. همچنین کشور‌های قزاقستان و هند نیز برای حضور در لیگ ایران اعلام آمادگی کرده‌اند که مراحل نهایی آن در حال انجام است. سپهرپایان خاطر نشان کرد: هرچه تعداد ورزشکاران خارجی در لیگ بیشتر شود، بون تردید کیفیت رقابت‌ها نیز افزایش پیدا خواهد کرد. ما از حضور قایقرانان خارجی استقبال می‌کنیم چرا که این موضوع به رشد فنی ورزشکاران داخلی کمک می‌کند. او در خصوص برنامه‌های فدراسیون برای فصل آینده لیگ عنوان کرد: امین‌ولم در لیگ سال آینده شاهد حضور باشگاه‌های بزرگ‌تر و صاحب‌مناطری باشیم. مذاکرات و اقدامات لازم در این زمینه انجام شده اما ترجیح می‌دهم فعلاً نامی از باشگاه‌ها نبرم. سپهرپایان درباره سایر لیگ‌های برگزار شده نیز گفت: علاوه بر لیگ آب‌های آرام، لیگ دراگون‌بوت و اسلالموم نیز برگزار شد که این رقابت‌ها هم به خوبی پیش رفت. از دل همین لیگ‌ها می‌توانیم ورزشکاران برتر و مستعد را شناسایی کرده و برای اعزام به مسابقات بین‌المللی آماده کنیم. او در پایان درباره برنامه‌های پیش‌رو اظهار داشت: اردیبهشت‌ماه سال آینده مسابقات قهرمانی آسیا در رشته آب‌های آرام به میزبانی چین برگزار خواهد شد. پس از آن نیز مسابقات مختلفی به صورت فشرده و پشت سر هم در تقویم نیمه نخست سال خواهیم داشت. مهم‌ترین رویداد پیش‌روی ما بازی‌های آسیایی است و امین‌ولرم بتوانیم بهترین عملکرد ممکن را در این رقابت‌ها به نمایش بگذاریم.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

شنبه ۲۰ دی ۱۴۰۴ ■ **سال بیست و دوم** ■ شماره ۵۳۳۵



تیم ملی فوتسال به آرامش نیاز دارد

قهرمانی جام ملتها دور از دسترس نیست

شد اتفاقی که موجب شد کادرفنی تیم ملی نیز با تصمیمی جمعی اردوی تیم کشورمان را ترک کند: مسئول کمیته فوتسال نیز حمایت همه جانبه خود از این تصمیم را اعلام کرد و حالا باید دید در آستانه این تورنمنت حساس شرایط تیم ملی و تعامل آن‌ها با تیم‌های باشگاهی چگونه پیش خواهد رفت. مصطفی نظری، کارشناس فوتسال کشورمان درباره وضعیت لیگ برتر فوتسال کشورمان تا هفته ۲۲ اظهار کرد: بونوجه به اینکه در فصل جاری تعداد مدعیان قهرمانی از نو تیم به تعداد بیشتری افزایش پیدا کرده است، می‌توان گفت در طول ۲۲ اهالی فوتسال لیگی بویا را تماشا کردند، نشانه این بویایی نیز تغییر صدرنشین در هفته ۲۲ بود و در فقر جدول نیز رقابت تنگاتنگی وجود داشت، از نظر من حضور تیم‌هایی همچون گهرزمین سیرجان، فولاد زند و درخشش خوب نمایندگان اصفهان ثابت کرد لیگ جذابی داریم و بدون تردید از دل این لیگ تیم ملی خوبی هم بیرون خواهد آمد. از پایان هفته بیست‌ودوم ۲۵ بازیکن را به اردو فراخواند که در میان آن‌ها نام چند بازیکن گیتی‌پسند به چشم می‌خورد، اما باشگاه اصفهانی روز گذشته به دلیل حواشی شهرآورد اصفهان در هفته ۲۲ مانع از حضور ملی پوشان در اردوی تیم کشورمان

مقایسه شرایط مدعیان قهرمانی لیگ بر تر در دو فصل اخیر؛

سال به سال دریغ از پارسال!



دور رفت خود خاتمه داد. شاگردان اوسمار ویرا که فصل را با وحید هاشمیان استارت زدند، با کسب ۲۸ امتیاز پس از سپاهان محرم نویدیکا با حضور در رده دوم جدول رده بندی کارش را در نیم فصل نخست پایان داد. این در حالی

است که پرسپولیس در نیم فصل نخست لیگ برتر در دوره بیست و چهارم پس از جدایی خوان کارلوس کالینو، کوری با حضور در رده دوم جدول رده بندی به بازی‌های

تیم ملی را بر تن کنند و این اتفاق خوبی است؛ بر این باور هستیم تیم جامع و کاملی داریم که می‌توانند در این تورنمنت نتایج خوبی کسب و به قهرمانی دست پیدا کنند. او با اشاره به متع شدن بازیکنان گیتی پسند برای حضور در اردوی تیم ملی و ترک اردو توسط کادرفنی تیم کشورمان بیان کرد: در هفته ۲۲ لیگ برتر در شهرآورد اصفهان حواشی متعددی ایجاد شد، پس از این جدال عوامل باشگاه بالایش نفت اصفهان در مصاحبه‌ای حرفه‌ای این رفتارها را ناپسند خواندند و اشتباهات را پذیرفتند، این واکنش بسیار زیبا بود، حواشی در فوتسال غیر قابل اجتناب هستند و مدیران، مربیان و بازیکنان دو تیم باید حواشی را کنترل کنند که دو باشگاه اصفهانی چنین کاری را انجام دادند، اما گیتی‌پسند تصمیم گرفت بازیکنان خود را از حضور در اردو منع کند. کارشناس فوتسال کشورمان عنوان کرد: از نظر من مدیران باشگاه گیتی‌پسند می‌توانستند تعامل بیشتری داشته باشند؛ چراکه در مقطع حساسی حضور داریم و فارغ از اینکه به دنبال مقصر باشیم باید با تیم ملی تعامل کنیم؛ باشگاه بزرگ گیتی‌پسند برای تیم کشورمان بازیکن‌سازی کرده است و انتظار می‌رود با یک تعامل این تنش‌ها از روی مهرهای ملی پوش تیم اصفهانی و کادرفنی تیم کشورمان برداشته شود. تا در جام ملتها

آسیا به نتیجه مطلوبی دست پیدا کنیم. او تاکید کرد در برخی از تورنمنت‌ها تیم کشورمان در دفاع سوم ضعف‌هایی داشت، اما در رقابت‌های کشور‌های همستگی اسلاهی به ویژه جدال یا مراکتش این نقطه ضعف برطرف شده بود. از نظر من حضور دستیار اسپانیایی در کادرفنی و آنالیزهای دقیق وی کمک بسیاری به ساختار دفاعی تیم ملی کرده است؛ با این وجود همچنان باید بدلتیم فوتسال آسیا پیشرفت کرده است و تیم‌های ژاپن، تایلند، عربستان و ازبکستان همچنان هم خطرناک هستند. نظری اضافه کرد: روند روبرویشد تیم ملی تمام اهالی فوتسال را امینولر کرده است که در جام ملتها‌های آسیا قهرمانی توسط شاگردان شمسایی کسب شود؛ تنها باید توجه کرد از این لحظه به بعد باید تمام اهالی فوتسال برای آرامش تیم ملی و نادیده گرفتن حواشی تلاش کنند تا نتیجه مطلوب کسب شود.

صفا امروز

خارج از گود

سریع و بی رحم به سبک

رحمان عموزاد

رحمان بی‌رحم در سال ۲۰۲۵ موفقیت‌های چشمگیری داشت و باید دید می‌تواند این مسیر را در سال جدید میلادی هم ادامه دهد یا خیر.

به گزارش ایسنا، سال ۲۰۲۶ میلادی شروع شده است و قرار است به زودی تورنمنت‌هایی چون باشاردوغو در ترکیه و ایوان یاریگین در روسیه برگزار شود و رقابت های سری رده بندی نیز از ماه آینده برگزار خواهد شد یکی از ستاره‌های دنیای کشتی در سالی که گذشت رحمان عموزاد بود که توانست علاوه بر گرفتن انتقامش از کوتارو کویوکا، روند بی شکستی خودش را حفظ کند. عموزاد در سال میلادی که گذشت در رقابت‌های رنکینگ جهانی زاکرب و بازبهای کشورهای اسلامی حضور داشت و توانست هر ۱۴ مبارزش را در این سال با برد به پایان برساند. نکته جالب شیوه پیروزی این کشتی‌گیر بود طوری که توانست در ۱۴ مبارزه ۱۲۰ امتیاز به دست بیاورد و تنها ۱۱ امتیاز به حریفانش داد. کشتی ایران در مسابقات جهانی در سال ۲۰۲۵ عناوین قهرمانی تیمی را در فرنگی و آزاد به دست آورد. کشتی فرنگی ایران در جهانی زاکرب به ۲۵ برد رسید و کشتی آزاد ایران نیز در این رقابت‌ها به ۳۱ برد دست یافت.

کشتی‌فرنگی: ۲۵ برد (۴ طلا، ۲ نقره و ۲ برنز)

کشتی آزاد: ۳۱ برد (۲ طلا، ۲ نقره و ۲ برنز)

برای نخستین‌بار در تاریخ، میزبانی مسابقات جهانی کشتی به یک کشور عربی سپرده شده است؛ بحرین در سال ۲۰۲۶ میزبان این رویداد بزرگ خواهد بود. این مسابقات از ۱۴ تا ۲۲ شهریور ۱۴۰۵ (۵ تا ۱۳ اسفند ۲۰۲۶) در منامه، پایتخت بحرین برگزار خواهد شد.

تساوی امیدهای ایران مقابل

کره‌جنوبی تفاوتی با پیروزی

ناداشت

کارشناس فوتبال کشورمان گفت:جدال با کرهجنوبی بسیار دشوار بود و حریف سرسختی پیش‌روی ما قرار داشت؛ با توجه به شرایط روحی که در تیم ملی به چشم آمد این تساوی با پیروزی تفاوتی نداشت. علی لطفی در گفت‌وگو با ایما درباره تساوی تیم ملی امید برابر کره جنوبی در جام ملتها‌های زیر ۲۳ سال آسیا اظهار کرد: در سیستم بازی‌های سه امتیازی نتیجه تساوی به نوعی شکست پنهان به شمار می‌رود، اما نباید فراموش کرد ملی پوشان ایران از روحیه بالایی برخوردار نبودند و به همین دلیل کسب تساوی برابر تیمی که از لحاظ ساختار فوتبالی از ما جلوتر است، نتیجه مطلوبی است. او افزود: شاگردان روانخواه از همان ابتدای مسابقه شرایط روحی ایده‌آلی نداشتند و به همین دلیل چنین نتیجه‌ای به دست آمد؛ ازبکستان هم در رده بزرگسالان و هم در رده امید همواره رقیب سرسختی برای ایران بوده است و جدال بعدی امیدهای ایران دشوار خواهد بود؛ از نظر من در تقابل با کره‌جنوبی مسائل روانی بیش از مسائل فنی به چشم آمد. کارشناس فوتبال کشورمان تصریح کرد: در رده امید مسائل روانی و شرایط روحی از اهمیت بالایی برخوردار است؛ اگرچه از لحاظ استعداد فوتبالی از ازبکستان جلوتر هستیم، اما واقعیت این است که شرایط تیم امید کمی پیچیده است و به لحاظ روانی باید روی شاگردان روانخواه کار شود. او ادامه داد: زمانی که امید روانخواه به عنوان سرمربی تیم ملی امید انتخاب شد انتقادات بسیاری سمت وی روانه شد؛ چراکه این سرمربی در رده باشگاه‌ها عملکرد موفقعی نداشت و در حال حاضر نیز افرادی وی را نقد می‌کنند، اما از همان ابتدا از روانخواه حمایت کردم، بر این باور هستم باید تجزیه و تحلیل دلایل انتخاب وی را به دست فراموشی سپرد و از روانخواه و تیم امید حمایت کرد. لطفی بیان کرد: بدون تردید فوتبال کسب کم می‌تواند برای اهالی ورزش امیدبخش باشد؛ این رشته ورزشی طرفداران بسیاری دارد و بدون در نظر گرفتن انتقادات باید از تیم ملی امید حمایت کرد تا آن‌ها در این تورنمنت نتیجه مطلوبی را کسب کنند؛ جدال با کرهجنوبی بسیار دشوار بود و حریف سرسختی پیش‌روی ما قرار داشت؛ با توجه به شرایط روحی که در تیم امید به چشم آمد این تساوی با پیروزی تفاوتی نداشت. تیم ملی امید ایران از روز گذشته با هدایت امید روانخواه

در رقابت‌های جام ملتها‌های زیر ۲۳ سال آسیا حضور پیدا پیدا کردند؛ ملی پوشان ایران در گروه C این دوره از مسابقات با کره‌جنوبی، ازبکستان و لبنان هم‌گروه هستند و روز گذشته نیز در نخستین جدال خود مقابل کرهجنوبی قرار گرفتند که در نهایت تقابل آن‌ها با تساوی بدون گل به پایان رسید. امیدهای ایران بیستم دی نیز به مصاف ازبکستانی خواهند رفت که در بازی نخست خود سه بر رو لبنان را شکست داد.

باعث می‌شود که تیم همیشه با ذهنیت مثبت و با اعتماد به نفس وارد میدان شود؛بازیکن سپاهان همچنین درباره آینده هندبال بانوان در ایران و رشد این رشته در سطح کشور گفت: خوشبختانه هندبال بانوان در سال‌های اخیر پیشرفت خوبی داشته است؛ با توجه به استعدادهای فراوانی که در این رشته وجود دارد و با حمایت بیشتر از سوی رسانه‌ها و نهادهای مربوطه، شاهد رشد چشمگیرتر هندبال بانوان در سطح آسیا و جهان خواهیم بود. او ادامه داد: تیم ملی هندبال بانوان نیز روند رو به رشدی داشته و حضور در اردوهای بین‌المللی و مسابقات جهانی، فرصتی برای محک خوردن و ارتقای مهارت‌های بازیکنان است.ملی‌پوش تیم هندبال سپاهان ضمن تشکر از هواداران و کادر فنی باشگاه در پایان گفت: با تمام توان برای موفقیت تیم تلاش می‌کنیم و هدفمان این است که با عملکرد مستمر و نتایج‌بخش، باعث هم‌سرلندی باشگاه سپاهان باشیم و هدف اصلی‌ای خود را محقق کنیم و هم به ارتقای هندبال بانوان ایران کمک کنیم.

تیم هندبال بانوان سپاهان در هفته ششم لیگ برتر جمعه ۱۹ دی در حساس‌ترین دیدار فصل به مصاف تیم سگهان باققی می‌رود که تنها بر اساس تفاضل گل کمتر در رده دوم جدول قرار دارد.سپاهان‌ها در آخرین دیدار نیمفصل نخست نیز جمعه ۲۶ دی مهمان تیم استقلال تهران خواهند بود.

و حمایتی نسبت به هندبال بانوان داشته است؛ از اولین روزهای

حضور من در این باشگاه، شاهد توجه ویژه‌به جزئیات تمرینات و شرایط رفاهی بازیکنان بودم. او افزود: فراهم بودن امکانات کامل، از جمله سالن‌های تمرینی مجهز، تجهیزات تخصصی، و حمایت‌های فنی و مدیریتی، به ما این امکان را می‌دهد که تمام انرژی خود را صرف بهبود عملکرد خود کنیم.حافظ تصریح کرد: نظم مدیریتی باشگاه سپاهان باعث شده که بازیکنان بدون درغنه، فقط روی تمرین و مسابقه تمرکز کنند؛ از طرف دیگر، حمایت روحی و انگیزشی باشگاه در طول فصل‌های مختلف و در شرایط مختلف، همواره موجب افزایش انگیزه و روحیه تیمی بوده است.بازیکن سپاهان گفت: وجود چنین ساختار حمایتی در باشگاه، یکی از عوامل اصلی موفقیت‌های اخیر ما در لیگ است و بدون شک در ادامه مسیر نیز تأثیر بسیار زیادی خواهد داشت.

■ **همیشه با ذهنیت مثبت و با اعتماد به نفس وارد میدان می‌شویم**

او با اشاره به اهمیت پشتوانه مالی و مدیریتی باشگاه خاطرنشان کرد: دسترسی به امکانات حرفه‌ای و فراهم بودن شرایط مناسب برای تمرین و بازی، می‌تواند تأثیر مستقیم و مثبتی در بهبود کیفیت فنی بازیکنان داشته باشد.حافظ افزود: علاوه بر این، حمایت‌های مستمر باشگاه در زمینه‌های روانی و انگیزشی



www.esfahanemrooz.ir